
Dragi učenici i roditelji, poštovane kolegice i kolege,  

 u  virtualnoj učionici smo već četvrti tjedan. Prije tri mjeseca nitko nije znao da SARS-

Co-V-2 uopće postoji. Sada se virus proširio na gotove sve zemlje na svijetu. Pandemija  

koronavirusa potpuno nam je promijenila svakodnevicu. Na snazi su stroge mjere izolacije.  

Na početku ulaska u online nastavu imali smo tehničkih poteškoće, ali smo ih brzo 

uspjeli riješiti kako bi se mogle što prije formirati virtualne učionice (Google Classroom). 

Uključili ste se u njih 18. ožujka ove godine.  Mislim da je jako važno što, unatoč okolnostima, 

nastava kontinuirano teče.  

Znam da nijedan način ne može zamijeniti izravan kontakt s učenicima, ali moramo 

biti hrabri, pridržavati se mjera zaštite zbog  zdravlja svih nas, slijediti upute i obavijesti 

Nacionalnog stožera civilne zaštite, našeg Ministarstva i epidemiologa. Za sada nema boljeg i 

drugog  načina za zaustavljanje širenja infekcije, osim socijalne distance i izolacije. 

Dragi učenici, vidim da ste motivirani  i da se dobro snalazite u novom načinu rada.  U 

virtualnim učionicama radi se po redovnom školskom rasporedu, vaši nastavnici svakodnevno 

pripremaju nove aktivnosti i zadatke, daju upute, potiču, okupljaju vas u učionicu i šalju 

povratne informacije.     

Cilj nam je i u ovakvim uvjetima zajedno ostvariti što bolje rezultate. Budite spremni i 

na nove izazove koji tek slijede.  Svima nam je sve ovo novo iskustvo. Tu su i vaši razrednici 

koji su se trudili da se prijavite u učionicu, i dalje brinu o vašem radu, ali i o vašim 

izostancima.  

Kako bi vam bilo lakše, napravite okvirni raspored dana – vrijeme koje ćete posvetiti 

školi.  Znam, nije lako odrediti razliku između vremena provedenog u školi i slobodnog 

vremena jer je na taj način i vrijeme postalo virtualno. Sada morate  više raditi samostalno, 

to je ono što do sada niste morali u tolikom opsegu. U toj samostalnosti, budete li vrijedni, 

najbolje ćete spoznati „školu za život“. 

  Do sad ste, u školi, slušali profesore, radili bilješke , razgovarali, družili se... U online 

nastavi svega toga nema. Ne postoji ni opcija: „Joj, zaboravio/zaboravila sam danas 

bilježnicu“ jer zadaće se moraju predati na vrijeme. To je sad jedini način na koji nastavnici 

mogu provjeriti vaše praćenje nastave. Oni se trude da vam na što jasniji, jednostavniji i 

zanimljiviji način pripreme i objasne  nastavno gradivo. Iako ih ne vidite, oni su zajedno s 

vašim razrednicima s vama i nemojte to zaboraviti.  

Svima nama, vjerujte, nedostaje škola. Ove okolnosti su natjerale neke da promijene 

navike pa ima i ovakvih mišljenja: „Ovo obrazovanje me je potaklo da uhvatim knjigu i 

zapravo nešto naučim.“ 

Znam da imate  puno pitanja, ali u ovoj izvanrednoj situaciji, moramo slušati pouzdane 

preporuke i savjete o čuvanju zdravlja.   

Kad ćemo se vratiti u školu ? Kako će se ocjenjivati u nastavi na daljinu? Kako će se 

polagati završni ispit, državna matura?  

   Moramo  biti strpljivi i truditi se da ovu školsku godinu završimo na najbolji način. Za 

sada nam je poznato da se ispit  iz hrvatskog jezika – esej, neće pisati 16. svibnja 2020.  već 

se odgađa za lipanj ili još kasnije. Nakon ovih praznika, planirano je započeti s ocjenjivanjem 



vašeg rada i aktivnosti u virtualnom okruženju, pa i dalje nastavite svaki dan biti redoviti u 

izvršavanju svojih školskih obveza. 

Hvala vašim roditeljima na suradnji,  razumijevanju i strpljivosti. S obzirom da smo se 

svi našli u potpuno novoj situaciji, u ovom trenutku, roditelji više nego ikad su uključeni u rad 

škole na daljinu.  

Zahvaljujem se mojim kolegicama i kolegama što su i u ovim okolnostima pokazali i 

dokazali da su im učenici i njihova dostignuća važni. Znam da su uložili dodatne napore jer su 

i oni morali učiti kako se snaći u novim, nepoznatim okolnostima. 

           U ovoj situaciji održavanja nastave na daljinu iz našeg Ministarstva poručuju nam 

„važno je imati povjerenja u stručnost nastavnika, odgovornost i samostalnost učenika te 

podršku roditelja“. 

 

Zajedno ćemo ovo prebroditi i vratiti se u školu – u naš brod. 

 

U povodu uskrsnih blagdana, želim vam svima svako dobro! 

     Srdačan pozdrav  
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